享用四季皆宜的 奶昔



「黑芝麻口味的 *IsaLean*® *Shake* 無論白天晚上、隨時隨地均可飲用,而且熱飲或冷飲風味俱佳,是您獲得並維持完美體態的理想食品。」

- Lori H_o

黑芝麻口味的 IsaLean® Shake 是一款 熱飲或冷飲皆宜的完整代餐。

要想讓身體機能在任何時候都維持顛峰狀態,您必須盡量減少熱量攝取,同時將營養成分的效果發揮到極致。 IsaLean® Shake 是一款富含完美營養配方的完整代餐,提供均衡且充足的高品質蛋白質、能補充體力的碳水化合物與健康的脂肪,不僅美味可口而且食用方便。

全新推出!



- Myo-IsaLean Complex; 富含 24 公克 未變性蛋白質
- 9 公克膳食纖維
- 能幫助消化的活化酶
- 22 種維他命及礦物質
- 不含麩質



含有優質營養素,熱飲或冷飲皆宜

這款美味的代餐含有各種維他命和礦物質,能促進健康減重並養成精瘦的肌肉。黑芝麻口味的 IsaLean Shake 屬於低升糖食品,健康又美味,最適合您飲用;而且方便沖泡,加水即可,冷、熱皆宜。



享用四季皆宜的奶昔。黑芝麻口味的 IsaLean® Shake 與其他 IsaLean Shake 有所不同,它冷、熱皆宜,夏天冷飲清涼消暑,冬天熱飲驅寒保暖。其中的能量來自於我們的獨家 Myo-IsaLean Complex,包含完美的未變性乳清和乳類蛋白質複方。

黑芝麻口味的 IsaLean Shake 是一款完整代餐,提供與其他 IsaLean Shake 相同的營養成分。黑芝麻口味的 IsaLean Shake 富含完整又均衡的營養成分,且熱量低,是理想的代餐選擇,有助於促進健康減重。

IsaLean Shake 適合長期飲用,不僅有助於減重,還可作為整體健康生活計畫的組成部分,幫助維持減重效果。

黑芝麻口味的 IsaLean Shake 特別調配成亞洲人習慣的口味,能滿足更多 消費者的味蕾,因此受到極大的歡迎與推崇。

享用奶昔,讓健康長壽加倍

IsaLean Shake 有何特別之處?

黑芝麻口味的奶昔與其他 IsaLean Shake 有所不同,它冷、熱皆宜,夏天冷飲清涼消暑,冬天熱飲驅寒保暖。

黑芝麻口味的 IsaLean Shake 是真的 IsaLean Shake 嗎?

與其他代餐奶昔相同的是,黑芝麻口味的 IsaLean Shake 也含有優質營養。黑芝麻奶昔含有 Myo-IsaLean Complex™,其採用產自紐西蘭自然放牧乳牛的最高品質濃縮乳清蛋白及乳類蛋白,這些原料的品質超越美國 USDA 有機認證標準。

IsaLean Shake 對身體有何重要作用?

每種 IsaLean Shake 都富有均衡營養素,可將營養成分的效果發揮到極致,同時將熱量攝取降至最低,不但能安全減重,還可有效控制體重。添加的酵素酶可分解碳水化合物、蛋白質與脂質,使重要營養素的吸收率達到最高。

黑芝麻口味的 IsaLean Shake 如何促進健康的體重控制?

黑芝麻口味的 IsaLean Shake 是一款熱飲或冷飲皆宜的完整代餐。這款 IsaLean Shake 富含完整又均衡的營養成分,且熱量低,是理想的代餐選擇,有助於促進健康減重。其優點包括:

- 燃燒脂肪並促進新陳代謝
- 有效養成並維持肌肉結實精瘦
- 降低食慾,維持更長時間飽足感
- 增強與恢復體力
- 維持健康的膽固醇濃度
- 防範氧化壓力

